

Goleszów, 21.07.2020 r.

**Ochotnicza Straż Pożarna
Cisownica, ul. Cisowa 77
43-440 Goleszów**

OSP.ZP-1/2020

Do wszystkich
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: ***Dostawa średniego samochodu pożarniczego dla OSP w Cisownicy.***

Wyjaśnienie treści SIWZ

Zamawiający – Ochotnicza Straż Pożarna w Cisownicy działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843.) zawiadamia, że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynął wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

1. Czy zamawiający dopuści dostarczenie pojazdu z podestami o głębokości min 430 mm?.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie i modyfikuje zapis w punkcie 4.5 załącznika Nr 3 do SIWZ „Minimalne parametry techniczne i wymagania Zamawiającego dla średniego samochodu pożarniczego dla OSP w Cisownicy”.

Zapis: *Podesty robocze o głębokości użytkowej min 450 mm zabezpieczone przed otwarciem za pomocą żaluzji*

otrzymuje brzmienie: ***Podesty robocze o głębokości użytkowej min 430 mm zabezpieczone przed otwarciem za pomocą żaluzji.***

2. Czy zamawiający dopuści dostarczenie pojazdu z oklejeniem ostrzegawczym wystających elementów bez dodatkowego oświetlenia ostrzegawczego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na takie rozwiązanie.

3. Czy zamawiający dopuści dostarczenie pojazdu z działkiem DWP 16?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie i modyfikuje zapis w punkcie 5.10 załącznika Nr 3 do SIWZ „Minimalne parametry techniczne i wymagania Zamawiającego dla średniego samochodu pożarniczego dla OSP w Cisownicy”.

Zapis: *Działko wodno-pianowe DWP 16/24 o regulowanej wydajności i regulowanym kształcie strumienia, umieszczone na dachu zabudowy pojazdu*

otrzymuje brzmienie: ***Działko wodno-pianowe DWP 16 o regulowanej wydajności i regulowanym kształcie strumienia, umieszczone na dachu zabudowy pojazdu.***

4. Czy zamawiający dopuści wykonanie szkolenia z obsługi pojazdu w siedzibie Wykonawcy w dniu odbioru pojazdu?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza wykonanie szkolenia w siedzibie Wykonawcy.

5. Prosimy o doprecyzowanie zapisu w projekcie umowy § 7, pkt 11. Czy Zamawiający dopuści wykonanie przeglądów okresowych na koszt Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje zapis w § 7 pkt 11 projektu umowy, stanowiącego załącznik Nr 5 do SIWZ, poprzez wprowadzenie zapisu o poniższym brzmieniu:

11. Wykonawca gwarantuje nieodpłatne wykonanie wszystkich czynności serwisowych wskazanych w książkach serwisowych, instrukcjach obsługi czy też innych dokumentach dotyczących samochodu i elementów ich zabudowy, obejmujących również wymianę materiałów, olejów i płynów eksploatacyjnych oraz innych elementów podlegających okresowej wymianie. Zamawiający ponosił będzie koszt wymienianych materiałów eksploatacyjnych.

Prezes OSP Cisownica

/-/ Janusz Konecki